Nom :Hutin Prénom: Lenny colle du: 12_09_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 11,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] * note I 13

Remarques :exo 1 : Bien pour I'exercice 1 et 2 (sauf la justification de la nature du cycle)

ntrainement 153 Schéma synoptique d'un cycle thermodynamigue. o
Soit n mwobes de g parfait qui décrivent le cyele ci-contre,
. . - Py 0 i'. P
Attribaser aux transformations trois des quatre adjectifs v (A) oy - -
1 3 | P —
suivants : sobare, adiabatique, isochore, isotherme. r = st T 71 153a)..00ccuennn.... .N]]‘m.!..
¥

a) Transformation {A) e | ] (D) | § = cste T .«.-juuu 153 b)............ |isotherme |

by Teansformation (BY ... e ] Ve | 153 ¢).............. |isochore
- Vi Vi et ] gy Wi —

. (©) o T TR

¢} Transformation {C) ....vvvenns | ! 15.3d)..on 120
1

¥ R I’ ]

d) A Uaide de Ia relation PV = nRT, exprimer Vs en fonction de Vi ......... 154a)..eennnn ()
[ oy

Un cycle dans le diagramme P-V, o0 154 b} (@)
Les donndes néeessaires aur questions swivantes sont disponibles dens Uenfrafnement 16,3, -
. . — n - 15.4 ¢) /!

Pour rap gz subissant wne trassformation isentropique vrifie I loi de Laplaee : PV cate, el Cfoenrinaneranaenas (R

a) Laquelle de ces re

ions cst valable pour la transfornation (B) 7
()

) este () PV = cste (&) PV = ste (@) TV = este
@) & ' )

B W

e} Sachant que le travail des actions de pression regu an cours du evele ost W :ﬁ FPdV, déterminer

lacpaelle de cos affinmations est correcte

T W =0 done le eycle est rfoeptenr, (¢ W =0 enr la transformation est un cyvebe,

) W < done le cyele est révepteur. (@) W < 0 done le cyele est moteur.




Nom : Tourillon Prénom: Paul colle du: 24-09 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 0
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 3,3
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 8,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] * note I 8

IRemarques :exol : Il faut vraiment donner du sens a ton savoir : adiabatique, isotherme doisvent étre distinguées, les lois de laplace doivent étre comprises par cceur !

Remplir le tableau cl -dessous endémornirant toutes les relators

Tsntherme

Micamiquemest rbversibie

atique

Tsotherme

mizamiquement riversicia

Travs —e ——krin -z

Soient deux cycles mécaniquement réversibles et ditherme swivi par un gaz
parfait pour lesquels les compressions et détentes sont adiabatiques -

- Justifier si ces cycles sont moteurs

- Repérer les transformations pour lesquels l'agent thermique est au
contact de la source chaude

- Déterminer le rendement du cycle moteuren fonction des seules données
présentées dans le disgramme P(V)

- Le cycle de gauche est récepteurcar W = 0 et le cycle de droite est
moteur car W < 0

- Pourle cycle de gauche, le contact avec la source chaude s= fait en (2)-
(3 et pour le cycle de droite en D

Adroite 1r = —




Nom : Papin Prénom: Clément colle du: 12_09_24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 10,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] * note 9

IRemarques :exo 1: avec de la'ide, exo 2 : avaec de I'aide => il faut gagner en autonomie

P dans ke disgramme p-v. o0 iso d'un GP dan:

[Entrainement T5.8 — Courl

Mo p

Pente nulle

disgramme po.

» relative d'une courbe isol

) Les HE sont en




